



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Volnočasové aktivity konané pod záštitou Městské knihovny Soběslav

Autor práce: Renata Mikšová

Obor studia: Pedagogika volného času

Posudek vypracoval: doc. PhDr. Helena Zbudilová, Ph.D.

Datum: 9.5. 2017

Předložená bakalářská práce mapuje volnočasové aktivity zrealizované v letech 2009-2016 pod záštitou Městské knihovny Soběslav. Studentka nejprve teoreticky vymezuje klíčové pojmy související se zkoumanou problematikou, popisuje knihovnu jako kulturně vzdělávací instituci a její akce realizované na podporu čtenářství. Popis akcí je širší, zahrnuje nejen aktivity zmíněné knihovny, ale zabývá se nejvýznamnějšími volnočasovými literárněvýchovnými aktivitami knihoven obecně. Za jádro práce považují teoretickou část popisující konkrétní aktivity Městské knihovny Soběslav. Zahrnují řadu možností pro děti, mládež i dospělé, jak účelně trávit volný čas. Pojednává např. o výstavách, maratonu čtení, Noci s Andersenem, pasování na čtenáře, tvůrčích dílnách, Dni pro dětskou knihu a místním knihovnickém projektu Moje chvilka slávy. Další klíčovou část bakalářské práce tvoří smíšený výzkum složený z dotazníkového šetření mezi dětskými a dospívajícími čtenáři dané knihovny a z polostrukturovaného rozhovoru s ředitelkou knihovny. Návratnost dotazníků byla 68 %; dotazníkovým šetřením byly dvě hypotézy verifikovány a jedna falzifikována. Rozhovor s ředitelkou knihovny vnesl do zkoumané tematiky mnohé postřehy z praxe. Šetření přineslo závěry, jež mohou sloužit jako dobrý orientační základ nejen pedagogům volného času a rodičům dětí, ale také knihovnicím pracujícím s dětmi a mládeží.

Studentka prokázala schopnost práce s dostatečným množstvím relevantní literatury. Práce je přehledně strukturována. Formální nedostatky jsem v práci neshledala.

Text práce odpovídá zadanému tématu, je zpracován funkčně. Výstavba větných celků je promyšlená. Argumentace je průměrná a srozumitelná. V práci se vyskytují některé pravopisné chyby (hlavně ve shodě přísudku s podmětem DĚTI) a několik málo chyb ve tvarech vztažného zájmena JENŽ. V textu je také několik překlepů, které by při autorčině závěrečné kontrole textu měly být objeveny a opraveny.

Práce obsahuje všechny náležitosti.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji klasifikovat ji **velmi dobře**.